
SYSTEMDEKLARATION FÖR: Jesper 
GRUNDSYSTEM: Stark klöver  
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Öppningsbud Svar 

 Slamkonventioner 

RKCB 1430 

 1 0 17+ 1ru=0-7, konv  

Övriga konventioner 
3 1 1 11-16 2ö1=UK 

Försenad dubbel stayman, splinter, minisplinter 

 1 5 11-16 Invit stenbergs  

 1 5 11-16 
1hö-2hö=3stöd 8-10   
1hö-3hö=4+ 7-9 

Försvarsbud 

1NT 15-17 

 1NT  

 Stayman, 4-vägsövf 

14-16 3kl=frågar efter 5k hf 
2NT 2 lägsta objudna 

Enkelt överbud   Högsta +en (mot 3+ färg) 

 2 5 
11-16 2ru=relä frågar Dubbelt överbud  
 2NT=invit stenberg 

Hoppinkliv spärr 
 2 6 

4-10 2NT=krav  

  Mot 1NT  2kl=HF fråga 

 2 6 4-10 2NT=krav Mot stark 1 naturligt 

 2 6 4-10 2NT=krav Mot multi 2 naturligt 

Mot svaga 2 D=UD 
2 2NT  

5-5 LF  3kl/ru=avlägg 

 5-10 3hj/sp UK 6+ 
Mot 3 D=UD 

 3 
 

7 
spärr  

    

 3NT  
  Utspel/Vändor: 10-12 
  

Markeringar: S,M,L 
 4 7 

  

spärr  Övrigt:  

 4 7 
spärr  

Psykbud förekommer inte   

 

Nedan ges utrymme till att förklara fortsatt budgivning efter vissa öppningsbud och/eller svarsbud] 

  
Svar på 1kl: 

• 1ru=0-7 

• 1hj=8+ förnekar 5k HF och 6k LF 

• 1sp=8+ 5+hj 

• 1NT=8+5+sp 

• 2kl/ru=8+ 6+färg 

• 1kl-1ru-1hj=20 + 

• 1kl-1ru-1hj-1sp=0-4, resten 5-7 naturligt 

• Efter pds inkliv finns god höjning, inte alltid 

han kommer ihåg det 

• Dubblingar är UD  

• Bortsett från budgivning efter 1kl är det  

naturlig budgivning överlag 

• Jesper kan ha svårt att förklara men det är 

inte ett medvetet val, han är rädd för att 

förklara fel och därmed ”lura” någon, ställ 

gärna frågan enkelt uttryckt så han verkligen 

förstår vad du vill veta. 


